
 

• Ситуація А: 3-х вісний - напівпричіп 
• Вісі/колеса правильно розташовані 
• Витрата палива = 30 літрів/100 км 

• Пробіг у рік 100 000 км, паливо 9,9грн 

 

30 000 л = 297 000 грн. 



 

 

 

 

 

 

 

 

• Ситуація B: 3-х вісний - напівпричіп 
• Вісі/колеса не під прямим кутом 
• Витрата палива = 31.3 литра/100 км 
збільшення витрати (+4.3%)  

• Пробіг у рік 100 000 км, паливо 9,9грн 

 

31 300 л = 309 870 грн (+4.3%) 
 

Перевитрата: 1 300 л = 12 870 грн 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Ситуація С: 3-х вісний - напівпричіп 
• Вісі/колеса не під прямим кутом та 
непаралельні 

• Витрата палива = 35.6 литра/100 км 
збільшення витрати (+18.7%)  

• Пробіг у рік 100 000 км, паливо 9,9грн 

 

35 600 л = 352 440 грн (+18.7%) 
 

Перевитрата: 5 600 л = 55 440 грн 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розрахунки: 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Ситуація А:  2-х вісний тягач з 3-х вісним напівпричепом за 
рік долає відстань у 100 000 км  / = 30 000 літрів палива х 9,90 
грн. = 297 000 грн.  

• Ситуація В: збільшення витрат палива на 4,3 %, 100 000 км / 
31 300 літрів х 9,90 грн. = 309 870 грн. (+ 12 870 грн) 

• Ситуація С: збільшення витрат палива (+18.7%), 100 000 км / 
35 600 літрів х 9,90 грн. = 352 440 грн. (+55 440 грн) 

• Крім збільшення витрати палива, при неправильних кутах 
коліс збільшується знос резини. Термін заміни резини один 
раз на два роки (200 000 км). Приблизна вартість комплекту 
резини 12 штук – 48 000 грн. / 2 = 24 000 грн. на рік. Середня 
величина зносу резини в ситуаціях В та С  - 15% = 3 600 грн. 
в рік.  

 
Додаткові витрати в ситуації В:  
(12870+3600) = 16 470 грн. в рік 

 
Додаткові витрати в ситуації С:  
(55440+3600) = 59 040 грн. в рік 

 
 
 

Своєчасна перевірка та регулювання позбавить Вас від 
додаткових витрат. 

 
 
 
За консультацією звертайтесь:  
ТОВ «Сканія Львів» 
Тел.: (032) 235-06-00 
1-й км Західної кільцевої Львова 

 
 
 


